

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

- 9 ОКТ 1966

СЕГОДНЯ во Дворце железнодорожников начинается свой новый сезон Челябинский театр юного зрителя. Мы покажем «Золотой ключик». А 10 октября зрители познакомятся с премьерой «Чудеса в полдень».

Минувшим летом театр побывал на гастролях в Златоусте и Магнитогорске, дали 99 спектаклей, встречались с юными зрителями в школах, с молодежью на предприятиях.

Сегодня начинается второй сезон в жизни Челябинского ТЮЗа. В его репертуаре спектакль-диспут по пьесе Н. Долинной «Они и мы», предназначенный для старшеклассников, сатирическая комедия А. Хмелика «Пузырьки» — для школьни-

Новый сезон ТЮЗа

ков 5—10 классов и сказки «Похищенные сокровища» К. М. Машаду и «Золотой ключик» А. Толстого.

Главный режиссер театра Э. Сорочкин закончил работу над комедией Г. Мамлина «Чудеса в полдень». Она о мальчиках, их мечтаниях, о дальних дорогах, путе-

шествиях. Спектакль оформил главный художник театра А. П. Ключков.

Режиссер М. Жигляцкая репетирует спектакль по пьесе Л. Ковалевой «Три дня на размышление». Посвященный старшеклассникам, он говорит о любви и дружбе, о поисках своего места в жизни.

В портфеле театра ряд новых пьес. Это — «Будьте готовы, Ваше высочество» Л. Кассиля и П. Хомского, «Мой сын Володя» Ю. Яковлева, «Меджи осталась в порту» — по рассказам Б. Лавренева.

Н. НАЗАЛЕНОВА,
заведующая литературной частью Челябинского театра юного зрителя.